

俄罗斯火箭空中爆炸

残骸碎片落入黑龙江? 齐齐哈尔官方称有待调查

俄罗斯联邦航天署宣布,一枚搭载通信卫星的俄制火箭16日发射后出现故障,未能到达预定轨道。俄罗斯电视台的画面显示,火箭在太平洋上空的大气层上层起火爆炸。专家称,第三级火箭的发动机出现故障。

出现“紧急情况”

俄罗斯联邦航天署说,这枚“质子-M”型火箭于莫斯科时间16日1时42分从哈萨克斯坦的拜科努尔发射场发射升空,随后出现“紧急情况”,未能到达预定轨道。

俄罗斯媒体报道,事故发生在火箭升空大约9分钟后。当时火箭距离地面大约160公里。

俄罗斯电视台的画面显示,火箭在太平洋上空的大气层上层起火爆炸。一名解说员当时说道:“有一个紧急情况……飞行结束了。”

俄联邦航天署署长奥列格·奥斯塔片科说,第三级火箭的发动机出现故障。俄罗斯新闻社援引奥斯塔片科的话说,火箭以及所有碎片在大气层中燃烧殆尽,“我们可以肯定地说没有东西落到地面”。

不过,一些俄罗斯媒体说,火箭以及所搭载卫星的残骸可能散落在俄罗斯的西伯利亚至远东地区,乃至太平洋。现在尚未接到人员伤亡报告。

最先进卫星烧毁

俄罗斯媒体报道,发射失败的火箭搭载一颗“Express-AM4P”型通信卫星,由欧洲航空防务和航天公司下属主营卫星和航天技术的阿斯特里姆公司为俄罗斯制造。

路透社报道,这颗卫星价值超过2.75亿美元。

按俄罗斯媒体的说法,这是俄罗斯眼下使用的最为先进的通信

卫星,原本将用于向俄罗斯偏远地区的居民提供互联网连接。

航天署署长奥斯塔片科说,尚不清楚发射失败的具体原因。

航天署方面表示,已经成立一个特别委员会,“分析遥感勘测数据,以找到出现紧急情况的原因”。另外,调查期间将停止发射所有“质子”系列火箭。

经历过多次失败

“质子”是苏联上世纪60年代研制的运载火箭,至今已经历多次改造升级,“质子-M”是其最新版本。该火箭于1996年投入商业发射,目前是俄商业发射的主力。

“质子”系列火箭先前经历多次发射失败。2013年7月2日,一枚携带3颗“格洛纳斯-M”导航系统的“质子-M”运载火箭出现发动机故障,在拜科努尔发射场升空后不久坠毁,造成损失超过2亿美元。

这次火箭发射失败一度引发俄罗斯和哈萨克斯坦关系紧张,哈萨克斯坦一度禁止在本国境内发射“质子”系列火箭。

航空业曾经是俄罗斯的骄傲,2013年的事故前,短时间内曾多次发生俄制火箭事故,那次发射失败最终促使俄罗斯政府痛下决心,对航空业实施改革。

俄联邦航天署前任署长弗拉基米尔·波波夫去年10月遭解职,距上任不足两年。曾任国防部副部长的奥斯塔片科接任署长一职,承担改革任务。



5个不明飞行物之一

聚焦

5个不明飞行物坠入黑龙江境内

其中一个重达40公斤 疑似俄罗斯火箭残骸

16日晚8时,黑龙江齐齐哈尔市官方对外发布消息称,当日早晨,齐齐哈尔市拜泉、依安两县警方相继接到报警,在两县农村发现不明飞行物坠地,其中拜泉县富强镇新农村发现3个,时中乡安福村发现1个,依安县双阳镇孟常村发现1个。

16日13时,中新网记者曾经黑龙江省依安县委宣传部证实,依安县双阳乡孟常村村民今晨听到了巨大的破空声,然后有村民目击看见一个大火球划过天空,坠落在农户家菜园内。随后,中新社记者从村民处拍摄的照片上看到,该物理为圆形金属物,外围有锯齿状包围物。据村民介绍,坠入依安县村民家中的不明物体,直径约为70厘米,重量40公斤左右。当地公安、消防等多个部门已介入调查。

截至20时,齐齐哈尔官方发布消息称,事发后,黑龙江省公安厅和齐齐哈尔市公安局同时协调驻黑龙江省、市部队及相关单位迅速赶赴现场封锁,并进行勘察。

经勘察,拜泉县富强镇新农村的三个不明坠地物体均为纺锤形物体,外包黄色丝状物;时中乡安福村不明坠地物体为银灰色条状



有关单位赴现场勘察

金属物;依安县双阳镇孟常村不明坠地物体为金属半球状物,边缘有锯齿状包围,且有烧灼痕迹。5处不明物体均无有毒气体泄漏、无有毒液体泄漏,并无爆炸危险,未对当地居民生活造成不良影响和财产损失。截至目前,齐齐哈尔官方表示不明坠地物体仍有待相关部门鉴定。

另据此前俄新社报道,俄罗斯今晨发射的运载火箭在中国上空大气层高处发生故障,俄方称没有残骸坠入地面。但是,报道中提到的该枚火箭搭载于哈萨克斯坦当地时间16日3时42分发射升空,升空后第540秒出现发动机故障并坠毁,与中国黑龙江境内发现不明飞行物坠落的时间相近。

印度大选揭晓 莫迪将出任总理

印度人民院(议会下院)选举结果16日揭晓,印度人民党以压倒性优势赢得大选,将成为议会多数党,组建下届印度政府,该党总理候选人莫迪将出任总理。

根据当地电视台报道,统计结果显示,人民党将在共有545个席位的议会下院拥有280个以上的席位,30年来首次单独成为议会多数党。该党领导的全国民主联盟将获得330个以上的议席。国大党在选举中遭到惨败,获得的议席不足50个,其领导的团结进步联盟所获全部席位也只有60个左右。

在选举结果揭晓后,莫迪在古吉拉特邦自己的选区巴拉达市发表演讲,对印度人民推选人民党为执政党和他本人为总理表示感谢,表示将不辜负选民期待,努力发展经济,造福百姓。国大党主席索尼娅·甘地和副主席拉胡尔·甘地也对媒体发表简短声明,宣布对国大党的失败负责。

据新华社

安倍政府 “法律顾问”辞职

日本政府16日决定内阁法制局长官小松一郎因病离任,由“二把手”内阁法制次长横昌裕介接任。这是安倍政府一年内两次替换内阁法制局长官。

横昌裕介在16日就职后表示,自己将立即对日本行使集体自卫权的宪法解释进行“全面研究”。现年62岁的横昌裕介曾在内阁法制局中负责重新解释宪法的工作,他在今年2月向日本国会表示,政府可以对宪法进行重新解释。根据历来日本政府的正式解释,行使集体自卫权超出了日本宪法第九条规定的“必要最小限度”防卫的限定,因此禁止行使。但得到安倍授意的一份报告书主张“必要最小限度”行使集体自卫权不违背宪法第九条。

据新华社

柏林殡仪馆 涉嫌倒卖死者护照

德国警方15日说,柏林一家宗教殡葬机构涉嫌向蛇头倒卖死者身份证明文件,供他人偷渡。

负责案件调查的警官弗兰克·沃尔姆说,蛇头利用这些身份证明文件,把偷渡者打扮成近似死者模样,以“蒙混过关”入境德国。“这绝对是新伎俩,以前在德国从未见到过”,沃尔姆说。

9名叙利亚人据信经由这一途径进入德国。柏林警方说,他们从殡葬机构办公地点搜查到50份身份证明文件,还为搜集案件证据突击检查了另外25处地点。

不少柏林居民为土耳其裔移民和阿拉伯移民。他们通常会通过殡葬机构把家人遗体送回故乡安葬,殡葬机构因而经手死者护照等身份证明文件。

据新华社

资料 质子-M火箭



质子-M运载火箭(俄语:Протон-M,或称为质子-M/和风-M)是俄罗斯质子号运载火箭家族中的最新型号。质子号从20世纪60年代中期以来一直是苏联-俄罗斯发射大型航天器的主要运载工具。在冷战结束后,由于能源号火箭的被弃用,质子号实际成为俄运载能力最强的火箭。

mo生活周年庆 缤纷活动乐不停

盼望着、盼望着,mo生活4周年庆典终于来啦!各种折扣、低价强势来袭,活动商品低至一折、全场包邮、支持话费支付,还有各种精彩活动等等你来参加!想省钱?想买单?快上mo生活!

满即返,返券继续购。购物返现的活动有很多,但是返现立马可以再购物的不多吧?5月16日至6月13日活动

期间,成功购买店庆主场爆款商品累计满100元,即可获得10元、30元、60元礼金券各一张,总价值100元。礼金券会在3个工作日内发放到账户中,立刻可以在店庆活动分会场购买商品时使用,够给力吧!

你购物,小mo来买单。不止礼金券,还有买单机会哦!5月16日至6月17日,成功购买店

庆活动商品,订单支付完成就有机会获得买单资格。一等奖免单100%,每周5名,二等奖免单50%,每周17名,获得买单机会后,可获得相应数目的商城币,幸运女神会不会选中你呢?来试试运气吧!

快来帮小mo庆生吧!小mo准备了丰富礼物哦,了解精彩折扣商品请登录www.12580life.com!

高血压科学防治书籍免费发放

立即拨打 400 092 2939 索阅

你知道高血压患者如何科学降血压吗?你知道高血压的饮食禁忌吗?你知道高血压患者应该吃什么、怎么吃,才能有益健康吗?

本书堪称高血压患者必备宝典:合理饮食+适量运动+中医保健+居家护理。帮助高血压患者轻松拥有理想健康的生活。

本书图文并茂,通俗易懂,便于中老年人流畅阅读。很多人读后受益匪浅。此次爱心赠书不收取任何书费和邮费,你只需拨打全国免费热线报名领取。每省限领200本,60岁以上老人优先。数量有限,赠完即止。免费领书热线:400-092-2939

